

**14 марта 2017 года**

**состоялось очередное заседание научного кружка «Проблемы психолингвистики» (н.р. – проф. Т.Н. Синеокова)**



**С докладом на тему  
«Топология в художественном  
тексте»  
выступила д.ф.н., профессор  
С.Н. Аверкина**



В заседании участвовали преподаватели и студенты переводческого факультета. Присутствующие узнали о новом подходе к пониманию художественных произведений. И, главное, о том, сколько еще великолепных книг предстоит прочитать и понять нам самим.

Презентация доклада  
размещена на сайте НГЛУ  
(<http://www.lunn.ru/page/nauchnyy-kruzhok-problemy-psiholingvistiki-0>)

